CM1 et CM2

Géographie|: Se loger et travailler dans un espace urbain

« urbain » : de la ville ; c'est le contraire de « rural »

Des réponses possibles aux questions écrites en bleu :

1 - Il s'agit d'un quartier ancien car les matériaux utilisés sont surtout la pierre et le
bois (maisons, tours...)

2 - Le batiments sont construits avec des matériaux actuels. De hombreux quartiers
ont été reconstruits car la ville du Havre a été bombardée pendant la Seconde
Guerre mondiale.

3 - L'habitat est collectif en centre-ville car il y a peu de place pour loger les
habitants, donc on construit en hauteur. En revanche, dans le dernier cercle autour
de la ville (en banlieue), il y a plus de place et moins d’habitants car on s'éloigne de la
ville : on'y construit surtout des habitations individuelles.

4 - Ony voit des différences d'architecture (formes des batiments en fonction de
leur dge). Les immeubles (habitat collectif) c6toient les maisons (habitat individuel).

B- Sénart est une ville nouvelle ; sa construction a commencé au début des années
1970 (certaines sources parlent de la fin des années 1960).
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: Les compléments circonstanciels

Phrases a compléter au choix ; le premier cadre comprenait les CCM, le deuxieme les
CCL et le troisieme les CCT.



Calcul |: L'addition des nombres décimaux p. 166 n°2
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Géométrie |: Le cercle et le disque
p. 156 n° 1

a=rayon b=diamétre c=cercle d=centre e=disque

CM2

Grammaire| : Les compléments circonstanciels p. 143 n°8
Comment Monsieur Loyal annonce-t-il I'arrivée des clowns ?
Ou entrent-ils bruyamment ?

Pourquoi les spectateurs éclatent-ils de rire ?

Quand les jongleurs arrivent-ils ?

Dictée
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p. 127 n°2
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Géométrie| : Le cercle et le disque

Les mots a trouver sur le document, dans l'ordre, étaient : centre, diametre,
disque, rayon, arc.

p.94  « probléeme de référence 1 ».




